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ـ باعتبار كتلة الأرض 
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 و كتلة القمر 
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  متمركزتان في مركزي ثقليهما ( o’ , O ) 
          و البعد بينهما 
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 .
          1 ـ أحسب شدة قوة التجاذب بين الأرض و القمر .

          2 ـ مثل على رسم الفعلين المتبادلين بين  الأرض و القمر .
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ـ قمر صناعي كتلته
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 موجود بين الأرض و القمر و على استقامة مركزيهما ، حيث يبعد مسافة    
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عن مركز الأرض ومسافة 
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 عن مركز القمر 
          1 ـ اعط العبارة النظرية :

                   أ ـ لشدة قوة جذب الأرض للقمر الصناعي .

                  ب ــ لشدة قوة جذب القمر للقمر الصناعي .

          2 ـ في أي نقطة تتساوى شدتا هاتين القوتين ؟ ماذا تستنتج ؟

            المعطيات : * كتلة الأرض :                                      
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                          * كتلة القمر:                                          
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                          * المسافة المتوسطة بين مركزي الأرض و القمر :  
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                          * ثابت الجذب العام  :                                 
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1 ـ يتكون جزيء فحمات الصوديوم من شاردة الصوديوم  
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 و شاردة الفحمات 
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       أ ـ أكتب الصيغة الشاردية للجزيء .
      ب ـ استنتج صيغته الجزيئية المجملة .

2 ـ نذيب كتلة معينة 
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 من  فحمات الصوديوم في 
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 من الماء المقطر 
       فنحصل محلول ( S1 ) تركيزه المولي 
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/

mol

2

 .
      أ ـ أوجد مقدار الكتلة 
     ب ـ استنتج تركيز المحلول بالشوارد 
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3 ـ نضع في أنبوب 
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  من المحلول ( S1 ) و نضيف له الماء المقطر بغية الحصول على محلول جديد  ( S2 ) تركيزه المولي  
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     أ ـ أستنتج تركيز المحلول الجديد  ( S2 )  بالشوارد
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    ب ـ  ما هو حجم الماء الواجب اضافته . 

    جـ ـ ماهو معامل التمديد .
 يعطى :    *  
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